	Краткосрочный план коучинг – занятия      Махамбетова С.Н.


	Тема
	[bookmark: _GoBack]Метод проектов как инструмент развития функциональной грамотности  


	Цели
	показать необходимость использования метода проектов как инструмента развития функциональной грамотности  учащихся, способствовать повышению педагогической практики учителя.


	Ресурсы:
	Презентация  «Метод проектов как инструмент развития функциональной грамотности»  


	Этапы занятия
	Время
	Действия коуча и действия участников коучинг – занятия.


	1.Приветствие.
 
	2 мин
	Создание коллаборативной среды 

	2.Введение в тему коучинга.
	18 мин
	Прием «Мозговой штурм»
1. Когда появился термин «функциональная грамотность»?
 
2. Как определяют понятия «грамотность» и « минимальная грамотность»?
 
3. Как определяют термин «функциональная грамотность»?   

4. Какие формы функциональной грамотности существуют?
 
5. Каковы отличительные черты  функциональной грамотности?
 
6.  В каких предметных областях различные международные исследования
7. Что вам известно о методе проектов?


	3. Просмотр презентации: «Метод проектов как инструмент развития функциональной грамотности»  
	10 мин
	Коуч предлагает ознакомиться  участникам коучинг- занятия с презентацией, затем с участниками коучинг –занятия ведется обсуждение.
 

	4. Работа в группах 
	10 мин
	 - Чему способствует использование метода проектов как инструмента развития функциональной грамотности  учащихся ?
- Как вы считаете,  можно ли такие задания использовать на ваших занятиях?


	5. Рефлексия «Свободный микрофон»
	5 мин
	Участники коучинг-занятия  высказывают свое мнение.



